



外寻源、内挖潜 鲁西南大数据中心项目建设快马扬鞭

□牡丹晚报全媒体记者 武 霖

作为我市实施国家大数据战略、建设智慧菏泽的重要窗口和载体,鲁西南大数据中心项目的建设进度备受关注。疫情期间,作为我市首批复工复产的重点项目之一,该项目在做好疫情防控的前提下,外寻源头、保障原材料供应,内部挖潜、多工种交叉作业,全力推动项目建设。目前,其标志性建筑——大数据科技馆规模初现,已进入外立面幕墙和内部装修阶段。



340名工人投入复工复产

出示证明、登记信息、测量体温……昨日,牡丹晚报全媒体记者来到鲁西南大数据中心的项目建设现场,经过一系列的严格控制措施,方能进入。进入工地后,一座被“钢筋铁骨”层层环绕的综合体矗立在项目中央,这是项目的大数据科技馆,流线型的厅前建筑和如此密集型的建筑单体,未来将让该建筑成为标志性建筑。

随处可见的疫情防控宣传标语

悬挂在醒目位置,各个工种的施工人员穿梭于建筑单体之间。“因为科技展厅的建筑密度大,一眼望去,感觉建筑工人比较少。其实,目前已经340名工人投入到复产施工进程中。”项目现场施工负责人说。

据介绍,为保证项目尽早复工,早在2月4日,项目的全部管理人员就已经到岗准备复工事宜,经过开发区指挥部、开发区经发局的协调,报备以后,2月9日,鲁西南大数据中

心项目正式复工,工人陆续返岗。为加强员工管理和健康监测,项目管理人员提前调度掌握返岗员工健康情况,对符合疫情防控要求的员工,合理组织分批次返岗。

“有的工人不能出村,我们就帮助他们开具健康证明和出村证明,接到项目建设现场。在用餐上,采取分时段、分区域、分批次就餐。在住宿上,也避免聚集,部分宿舍改为两人制。”该负责人说。

“上门求”“专车接”,全力保障原料供应

“我们之所以在工人复工前就提前准备,除了提交复工材料、办理复工手续外,主要是为了筹备复工的原料。”该负责人说。

疫情突袭,并非所有企业都能提前储备原材料。要复工复产,原材料是必须解决的问题之一。那么,原材料从哪里来?必

须要未雨绸缪,上海的电缆、北京的玻璃、山东的铝板……为了保障原料供应,项目的管理人员全国各地跑原料,怕材料供应不足、怕被别人截胡,就“上门去求”;怕货运车辆不方便下高速,就开证明协调,“专车去接”。

“你看目前正在作业的这台汽

车吊,就是提前预订的,每天工作8个小时,一天2000块。”该负责人说。

据介绍,为了全力保障原材料供应,项目部里负责协调的经理,一周内有五天都在对接供应商家,及时掌握对方的复工情况、生产量,以便第一时间协调供应。

14个工种同时上岗, 交叉作业把建设进度赶上去

据介绍,为保证工程进度,把因为疫情耽误的时间补回来,项目部在保证疫情防控和工程质量的前提下,全力推进项目建设,不仅保证施工人员及时到位、原材料的及时供应,还要合理调度,做到不窝工、不窝料。

“科技馆的建筑主体结构相对复杂,不同工种作业,我们要合理协调、交叉作业,这样更能提高工作效率。”该负责人说,目前,从事幕墙、精装修、媒体布展、外部景观、总包等14个工种的工人在同时作业。

据介绍,当前,大数据战略已上升到国家层面,鲁西南大数据中心项目正是利用大数据和云计算来服务城市的政府部门和公共企事业单位。

新型项目。该项目作为我市重点打造的新旧动能转换项目,已经被列入省重点项目,项目计划投资100亿元,规划建筑面积40万平方米,装机容量13万台服务器、100PB数据储存容量,配套建设高标准、高档次的数据机房、科技展览馆和科技广场。

项目建成后,将形成区域核心大数据产业应用与服务中心,构建起菏泽市级统一公共信息大数据和云计算平台,实现全市信息化统一规划、建设和运营,依法推进政府部门和公共企事业单位数据资源统一汇聚并集中开放,提供大数据服务,发展大数据、云计算产业。

受疫情影响企业可申请缓缴住房公积金

公积金贷款职工不能正常还款的不作逾期处理

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 常志杰)日前,记者从市住房公积金管理中心了解到,自3月6日开始,受新冠肺炎疫情影响的企业,无法按时足额缴存住房公积金的,可以按规定向市住房公积金管理中心分支机构申请在2020年6月30日前缓缴住房公积金。

据了解,缓缴期间,不对企业

作欠缴处理,职工的住房公积金缴存时间连续计算,不影响职工正常提取和申请住房公积金贷款。缓缴期限届满后,企业应当恢复正常缴存。对于缓缴期间的住房公积金,企业应当在缓缴期限届满后三个月内,按照缓缴前的缴存基数和缴存比例补缴欠缴的住房公积金。自愿缴存住房公积金的个体

工商户、自由职业者可参照执行。

据介绍,2020年6月30日前,对受新冠肺炎疫情影响导致生产经营困难的企业,按规定可向市住房公积金中心分支机构申请降低住房公积金缴存比例,最低缴存比例不得低于5%。疫情防控期间,对购买住房提取、偿还商业银行按揭贷款提取、建造或大修住房提取等有

受理时限要求的提取业务,所需材料有效期可延长至疫情结束后的三个月内。对受疫情影响支付房租压力较大的租房职工,可灵活安排提取时间。受新冠肺炎疫情影响的职工,2020年6月30日前住房公积金贷款不能正常还款的,不作逾期处理,不作为逾期记录报送征信部门,已报送的予以调整。疫

情期间,住房公积金贷款签约实行预约制,防止人员聚集。

此外,广大缴存职工还可以通过关注微信公众号“菏泽市住房公积金”或登录市住房公积金管理中心官方网站查询和办理相关业务。非特殊紧急类业务,请缴存单位和职工尽量推迟或延期至疫情缓解后再行办理。

山东曹县牧原农牧有限公司刘楼村分场生猪养殖项目、荣庄村分场生猪养殖项目环境影响评价第二次公众参与信息公示

山东曹县牧原农牧有限公司刘楼村分场生猪养殖建设项目、荣庄村分场生猪养殖项目,其中荣庄村分场生猪养殖项目实为山东曹县牧原农牧有限公司大赵庄分场生猪养殖建设项目扩建项目。分别拟建于菏泽市曹县常乐集镇刘楼村南处、曹县砖庙镇荣庄村西北(大赵庄分场东侧)。

目前以上2个项目环境影响报告书征求意见稿已经完成,根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与暂行办法》(生态环境部令4号)要求,进行信息公开,征求与该建设项目环境影响有关的意见。

(一)环评影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

链接:<http://www.muyuanfoods.com>

另外公众还可以在山东曹县牧原农牧有限公司规划建设办公室查阅纸质报告书征求意见稿全文。

(二)征求意见的公众范围

本项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织的意见。

(三)众意见表的网络链接

链接:https://pan.baidu.com/s/1Yb_PTxeZfrS-b-pQ4wa5yg (提取码:96fa)

(四)公众提出意见的主要方式和途径

公众对建设项目有环境保护意见的,以寄信、电话、邮件等方式向建设单位提出。

建设单位收件地址:曹县珠江东路路南山东曹县牧原农牧有限公司办公室。

建设单位联系人:田工

联系电话:15738050980

邮箱:15738050980@163.com

(五)建设单位征求公众意见的期限为自公示之日起十个工作日内。

公示单位:山东曹县牧原农牧有限公司

2020年3月9日

放心消费在菏泽

主办单位:菏泽市消费者协会 协办单位:银色世纪健康产业集团驻菏泽办事处

《消法》第四十九条规定:经营者提供商品或者服务,造成消费者或者其他受害人人身伤害的,应当赔偿医疗费、护理费、交通费等为治疗和康复支出的合理费用,以及因误工减少的收入。造成残疾的,还应当赔偿残疾生活辅助具费和残疾赔偿金。造成死亡的,还应当赔偿丧葬费和死亡赔偿金。



遗失声明

巨野县腾洋运输有限公司车牌号为鲁R1B96挂,车型为重型半挂车,营运证(证号为371724709486)不慎丢失,声明作废。

菏泽市中原信发液化气有限公司的财务章丢失,声明作废。

鲁(2017)菏泽市不动产权证明0027068号丢失,声明作废。

符长帅(身份证号:372928198710232410)的护士执业证书丢失,证书编号:202137011345,特此声明。

菏泽凯迪坤驰汽车销售服务有限公司的原公章(编号371700200024655)原财务章(编号371700200024655)原法人章(王清杰)丢失,声明作废。